

**Умови використання дисконтних карт  
відділу післяпродажного обслуговування автомобілів**

Для всіх автомобілів марки Ford  
(діють із 15.10.2019)

Знижка складається з двох частин:

**знижка = фіксована + накопичувальна**

**Фіксована** знижка - відсоток від вартості послуг автосервісу, на який безпосередньо зменшується сума оплати даного замовлення-наряду.

**Накопичувальна** знижка - формується як відсоток від вартості придбаних запчастин, аксесуарів та витратних матеріалів, який в грошовому еквіваленті накопичується на Вашому рахунку.

Скористатися накопичувальною знижкою Ви можете вже наступного дня після її отримання при оплаті ремонту або запчастин чи аксесуарів, у сумі, що не перевищує 50% вартості чеку.

При цьому рахується, що сума доступної до списання накопичувальної знижки оплачує вартість запчастин. У разі, якщо при розрахунку сума доступної до списання накопичувальної знижки перевищує вартість запчастин у чеку, то залишок оплачує вартість послуг.

Накопичувальна знижка нараховується на вартість придбаних запчастин, аксесуарів та витратних матеріалів, яка була сплачена грошовими коштами.

Накопичувальна знижка не нараховується на вартість придбаних запчастин, аксесуарів та витратних матеріалів, яка була оплачена за рахунок суми накопиченої на рахунку накопичувальної знижки.

Ви можете самі вирішувати, чи використовувати накопичувальну знижку при наступній оплаті, або залишити її на рахунку для подальшого накопичення та використати при оплаті у будь-який інший зручний для Вас час.

Використати фіксовану та накопичувальну знижку Ви можете при придбанні товарів і послуг поза акційних чи інших спеціальних пропозицій.

Накопичена сума знижки дійсна на Вашому рахунку протягом 12 місяців від дати останнього заїзду на станцію технічного обслуговування.

У випадку заїзду на станцію технічного обслуговування пізніше, ніж через 12 місяців від останнього заїзду, сума накопиченої на Вашому рахунку знижки обнулятиметься.

Датою останнього умовного заїзду на СТО вважається дата початку дії умов використання дисконтних карт відділу післяпродажного обслуговування автомобілів, а саме – 15.10.2019 р.

**Знижка поширюється на:**

- послуги автосервісу
- придбання оригінальних і альтернативних запчастин

- придбання оригінальних аксесуарів

**Знижка не поширюється на:**

- послуги малярно-кузовного центру
- послуги автомийки
- придбання автошин
- придбання альтернативних аксесуарів
- придбання б/в запчастин та аксесуарів

У випадку, якщо Ви придбали послуги автосервісу, і у Вашому замовленні-наряді немає запчастин (наприклад, діагностика), Ви отримуєте тільки фіксовану знижку.

У випадку, якщо Ви не користуєтеся послугами автосервісу, а придбали виключно запчастини або інші товари у відділі продажів автозапчастин, Ви отримуєте тільки накопичувальну знижку.

Розмір знижок у залежності від віку Вашого авто складає, %:

знижка	0-3 роки (легкові)	3-5 років (легкові)	5-8 років (легкові)	більше 8 років (легкові)	0-3 роки (комерційні)	більше 3 років (комерційні)
фіксована	2	10	15	20	5	15
накопичувальна	2	10	15	20	5	15

**Наприклад,** вартість обслуговування Вашого 8-річного авто складала 10 000 грн. Із них згідно замовлення-наряду вартість послуг з ремонту становить 3 000 грн, а вартість запчастин 7 000 грн.

Отже Ви отримаєте фіксовану знижку у сумі 600 грн (3 000 грн×20%).

Тоді сума до оплати складає 9 400 грн (10 000 грн – 600 грн).

Припустимо, на Вашому рахунку накопичилася сума, достатня для оплати 50% чеку. Тоді, у касу Ви оплачуєте 4 700 грн, а 4 700 грн списується із Вашого рахунку.

При цьому вартість запчастин для нарахування накопичувальної знижки складає 2 300 грн (7 000 грн – 4 700 грн).

Вам нарахована накопичувальна знижка у сумі 460 грн (2 300 грн × 20%).

Заощаджуйте свої кошти, отримуючи незмінно високу якість сервісу від Ford!

*Умови використання дисконтних карт відділу післяпродажного обслуговування автомобілів не поширюються на обслуговування Корпоративних Клієнтів.*

Дилерський центр Ford залишає за собою право вносити зміни в умови використання дисконтних карт відділу післяпродажного обслуговування автомобілів, попередньо повідомивши про це Клієнтів